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ATA EXTRAORDINÁRIA N9 16/2018

Ata da Segunda Sessão Legislativa Ordinária - biênio 2017/2018 da Legislatura 2017/2020. 
Décima sexta Reunião Extraordinária. Ao vigésimo sexto dia do mês de outubro de dois mil e 
dezoito, às 13:20 horas, sob a direção do vereador Presidente João Edival Aramoni e 
secretariado pela vereadora Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: Jorge Pittner, João Edival 
Aramoni, Osvaldo Krupek, Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski, Fabrício Duarte Holovka, Silmar 
Cardoso dos Santos, José Veres, Eliseu Latczuk, André Luiz de Oliveira, Marlene Soares 
Munhoz, Sidiney Heidemann e Luiz Acir Matos. Ausente o vereador Amadeus Penga. 
Havendo número legal, o senhor presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura do 
texto reflexivo e a ata do dia 23 de outubro de 2018, o vereador Jorge solicitou a dispensa da 
leitura da ata que colocada foi colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos, 
em seguida o presidente colocou em votação a ata que foi aprovada por unanimidade de 
votos. O presidente solicitou a senhora secretária, vereadora Eloy, a leitura do Expediente: 
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: Votação única da emenda de redação n9 01 ao Projeto de 
Lei Ordinária n9 64/2018. Votação única do Projeto de Lei Ordinária n9 64/2018: Autoriza o 
Poder Executivo a contratar operação de crédito com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, com a 
garantia da União e dá outras providências. Votação única do Projeto de Lei Ordinária n9 
65/2018: Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a CAIXA 
ECONÔMICA FEDERAL, com a garantia da União e dá outras providências. Votação única da 
emenda de redação n9 01 ao Projeto de Lei Ordinária n9 66/2018. Votação única do Projeto 
de Lei Ordinária n9 66/2018: Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito 
com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, com a garantia da União e dá outras providências. 
Votação única do Projeto de Lei Ordinária n9 67/2018: Autoriza o Poder Executivo a 
contratar operação de crédito com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, com a garantia da União 
e dá outras providências. Votação única do Projeto de Lei Ordinária n9 69/2018: Autoriza a 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento geral do Município. O presidente 
declarou aberta a ORDEM DO DIA: Votação única da emenda de redação n9 01 ao Projeto de 
Lei Ordinária n9 64/2018. Após chamada nominal foi aprovada por maioria de votos, sendo 
contrários os vereadores André Luiz de Oliveira e Elizeu Latczuk e ausente o vereador 
Amadeus Penga. Votação única do Projeto de Lei Ordinária n9 64/2018: Autoriza o Poder 
Executivo a contratar operação de crédito com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, com a 
garantia da União e dá outras providências. Após chamada nominal foi aprovada por maioria 
de votos, sendo contrários os vereadores André Luiz de Oliveira e Elizeu Latczuk e ausente o 
vereador Amadeus Penga. Votação única do Projeto de Lei Ordinária n9 65/2018: Autoriza o 
Poder Executivo a contratar operação de crédito com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, com a 
garantia da União e dá outras providências. O presidente colocou em votação o pedido de 
vista do vereador Eliseu Latczuk que foi rejeitado por maioria de votos, sendo contra os 
vereadores: João Edival Aramoni, Osvaldo Krupek, Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski, Fabrício 
Duarte Holovka, Silmar Cardoso dos Santos, Marlene Soares Munhoz e Luiz Acir Matos. 
Colocado em votação após chamada nominal foi aprovada por maioria de votos, sendo 
contrários os vereadores André Luiz de Oliveira e Elizeu Latczuk e ausente o vereador
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Amadeus Penga. Votação única da emenda de redação n  ̂ 01 ao Projeto de Lei Ordinária n$ 
66/2018. O presidente colocou em votação o pedido de vista do vereador Eliseu Latczuk que 
foi rejeitado por maioria de votos, sendo contra os vereadores: João Edival Aramoni, Osvaldo 
Krupek, Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski, Fabrício Duarte Holovka, Silmar Cardoso dos Santos, 
Marlene Soares Munhoz e Luiz Acir Matos. Colocado em votação após chamada nominal foi 
aprovada por maioria de votos, sendo contrários os vereadores André Luiz de Oliveira e 
Elizeu Latczuk e ausente o vereador Amadeus Penga. Votação única do Projeto de Lei 
Ordinária n  ̂ 66/2018: Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a 
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, com a garantia da União e dá outras providências. Após 
chamada nominal foi aprovada por maioria de votos, sendo contrários os vereadores André 
Luiz de Oliveira e Elizeu Latczuk e ausente o vereador Amadeus Penga. Votação única do 
Projeto de Lei Ordinária n  ̂ 67/2018: Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de 
crédito com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, com a garantia da União e dá outras 
providências. Após chamada nominal foi aprovada por maioria de votos, sendo contrários os 
vereadores André Luiz de Oliveira e Elizeu Latczuk e ausente o vereador Amadeus Penga. 
Votação única do Projeto de Lei Ordinária n§ 69/2018: Autoriza a abertura de crédito 
adicional suplementar no orçamento geral do Município. Após chamada nominal foi 
aprovada por maioria de votos, sendo contrários os vereadores André Luiz de Oliveira e 
Elizeu Latczuk e ausente o vereador Amadeus Penga. Nada mais havendo o presidente 
declarou encerrada a sessão convocando outra para dia e horas regimentais. Plenário 
Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, 26 de 
outubro de 2018, (sexta-feira).

José Veres 
Presidente

Secretária
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